

# TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXXIII. ÉVF. 2021. SZEPTEMBER

## VÁROSUNKBAN ÜNNEPELTÉK A SZÜLETÉSNAJUKAT

# 30 ÉVES A MAGYAR POLGÁRŐRSÉG

A 30 éves polgárőrség augusztus 14-én Mórahalmon ünnepelte születésnapját a Patkó Lovas Színházban és környékén tartott rendezvényen. Az országos polgárőrnapon a méltató, emlékező beszédek mellett fogadalmat tettek az ifjú polgárőrök, valamint elismeréseket, kitüntetésekkel adtak át. Az eseményre több mint 2500 polgárőr érkezett.

„Mi, akik hivatásszerűen csináljuk, tudjuk, mit jelent a mindennapos szolgálat, a felelősség az emberek iránt. Ezért fizetést kapunk. A polgárőrök azonban önként vállalják ezt, vigyáznak nappalainkra, éjszakáinkra, ránk” – mondta köszöntőjében *Nógrádi Zoltán*. – „A tagok kötődnek, ragaszkodnak egymáshoz, társadalmunk tartópillérei” – hangsúlyozta a városvezető.

*Papp Károly*, a Belügyminisztérium belbiztonsági államtitkára arról beszélt, hogy a rendszerváltáskor jelentősen romlott az emberek biztonságérzete a megnövekedett bűnözés miatt, ezért vált szükségessé



a polgárőrcsoportok megalapítása.

„A polgárőrség sikeresen teljesítette és teljesíti feladatát, közösség-szervező erővé vált” – jelentette ki az államtitkár, aki azt is elmondta, hogy a szervezetek országos költségvetési támogatása eddig csaknem 1 milliárd forint volt évente, amit 2022-től 200 millióval megemelnék, hogy továbbra is hatékonyan, korszerű eszközökkel működhessenek az emberek biztonságáért. „Ma sehol sincs közbiztonsági deficit.

A polgárőrökre mindig mindenben számíthatunk, családjuk pedig támogatja őket ebben” – zárta beszédét Papp Károly.

Az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, *Túrós András* elmondta: a születésnapot nagy családban, mintegy 65 ezer taggal ünneplik. Beszédében felidézte az első országos elnököt, az alapító Kopácsi Sándort is.

„Az eltelt 30 évben folyamatosan fejlődöttünk, különösen az utóbbi

évtizedben, melyben nagy szerepet játszott a 2011-ben megalkotott polgárőrtörvény. A rendőrséggel karöltve a rendezvények biztosításán túl részt vettünk a közbiztonság megszilárdításában, a bűnözési hullám megfékezésében, a koronavírus-járvány alatt pedig segítettük az idősek ellátását. A polgárőrség a haza védelmének és biztonságának legfontosabb civil záloga” – jelentette ki Túrós András.

*folytatás a 3. oldalon*

## RENDRHAGYÓ SOKADALOM

Új időpontban, egy napba sűrítve várta a mórahalmiakat és vendégeiket, valamint a térségben élőket a Sokadalom programkavalkádja augusztus 28-án. A mozgalmas nap gasztró- és kulturális élményei az őszi idő és a csepergő eső ellenére is sokakat vonzott a rendezvényterre. A finom ízek kedvelőit a Fehértói halászlé és a batátás rétes egyaránt megmozdította, a táncok kedvelőit pedig különleges görög néptánc és eleki román hagyományörzők varázsozták el a néptáncfesztiválon. Az ünnepi alkalomból természetesen nem maradhatott ki a jubiláló házaspárok köszöntése sem. A koncerteken együtt énekelt kicsi és nagy, idős és fiatal – így jó hangulatban zárhatta a nyarat a város.



## Tájékoztató Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 1-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- **Az Egyenlőség utca 17-19. szám alatt a bölcsődei új épületszárny építése befejeződött**, a műszaki átadás-átvétel megtörtént. Az épületben **2 új** – egy 51,5 és egy 54 m<sup>2</sup>-es, **összesen 28 gyermek nappali felügyeletét biztosító – csoportszoba került kialakításra**. A beruházás ünnepélyes átadására 2021. szeptember 10. 14.00 órai kezdettel kerül sor.

- **Diákszálló épül** 17 fő fiatal számára a **Mórahalmon, Szegedi út 11. szám alatt** egy Magyarország-Szerbia Interreg IPA program által Mórahalom és Nagybecskerek számára biztosított pályázati forrásból. A nyertes kivitelező **Bauszer Kft. 2021 februárjában kezdte meg az építési munkákat és október 15-ig építi fel a diákszállót**. Az épület teljes felszerelése előreláthatóan ez év novemberéig meg fog történni és november elejétől indulhat el az a fél éves ösztöndíjprogram, amelynek célja a szerb-magyar határmenti régió gazdaságfejlesztési folyamatainak megismerése révén a kutatók, az egyetemi hallgatók és a vállalkozások közötti együttműködés és hálózatépítés elősegítése, továbbá a határtérségben élő fiatalok életpálya-modelljének megalapozása a szülőföldön maradás ösztönzésével.

A pályázat keretében **Mórahalom és Nagybecskerek partneri együttműködésben 2021 novemberétől 2022 április végéig, 17 szerbiai és 17 magyarországi fiatal részvételével valósítja meg a programot**. Az ösztöndíjasok szállása a projekt keretében Mórahalmon és Nagybecskerekben az e célból kialakított diákszállókban lesz. A csereprogram magyarországi résztvevőinek a kiválasztása már megtörtént.

- **A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Mórahalom, István király út 1. szám alatt** található ügyfélszolgálati irodája 2021. augusztus 2-án megnyitotta kapuit. Az ügyfélszolgálat minden héten hétfőn 13.00–16.00 és csütörtökön 9.00–12.00 óra között várja ügyfeleit.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kulturális eseményeken felül **beszámolt továbbá** az önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is.

*A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a [www.moranettv.hu](http://www.moranettv.hu) oldalon.*

**Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. 08. 26. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:**

/ az önkormányzat pénzügyi tervének 2021. I. félévi beszámolóját, az EFOP és a TOP pályázatok 2021. évi szakmai beszámolóját,  
/ a változtatási tilalom elrendeléséről szóló rendeletet, és a közművelődési-, továbbá a közutak igazgatásáról szóló rendeletek módosítását,

/ a város 2020-2024 évekre szóló Gazdasági programjának módosítását,  
/ a város víziközmű rendszereinek 15 éves (2022-2036) időtávra szóló Gördülő Fejlesztési Tervét,  
/ több belső ellenőrzéssel kapcsolatos előterjesztést,  
/ két helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel-, több pályázattal-, több gazdasági társaságot érintő döntéssel, több ingatlan vásárlásával-, bérbe adásával- és bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a **2021. évi közmeghallgatás:**

- **Időpontja: 2021. október 28. (csütörtök) 17.00 óra**

- **helye: Aranyszöm Rendezvényház – Nagyterem** (6782 Mórahalom, Röskei út 1.)

- **napirendje: közérdekű javaslatok, bejelentések**

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Lakosságot, hogy Mórahalom város Polgármestere 2021. 03. 25-én és 2021. 05. 27-én döntött **Mórahalom Város településrendezési eszközeinek módosítása érdekében tárgyalásos eljárás indításáról és az eljárás véleményezési szakaszának megkezdéséről, amely eljárás tartalmát Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. 08. 26-án hozott döntésével további területekkel egészített ki.**

**Tisztelettel kérjük a Tisztelt Lakosságot és a mórahalmi szervezeteket, hogy az eljárással kapcsolatosan megfogalmazott véleményével segítse munkánkat.**

**A fenti eljárás keretében a vélemények elkészítésére 2021. szeptember 24.–október 15. között van lehetőségük, amelyeket kérjük, hogy írásban:**

- elektronikus levélben a [jegyzo@morahalom.hu](mailto:jegyzo@morahalom.hu) e-mail címre,

- postán vagy személyesen a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal/dr. Tóth Krisztián (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 105.) címre szíveskedjenek eljuttatni.

**A fenti eljárás keretében a lakossági kérdések feltételét és azok megválaszolását valós időben lehetővé tevő élő, online közvetítés útján és a közvetítés időtartama alatt a telefonon biztosított kérdésfeltétel révén megvalósított tájékoztató keretén belül lakossági fórumot is tartunk 2021. szeptember 29-én 13.00-kor.**

**A véleményezési tervanyagok a [morahalom.hu/partnerseg](http://morahalom.hu/partnerseg) oldalon a fenti véleményezési határidő kezdő napjától fogva elérhetőek, letölthetőek és megtekinthetőek lesznek.**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a fenti eljárással kapcsolatban beérkezett véleményeket, javaslatokat az önkormányzati főépítész rendszerezi, véleményezi, továbbá a megbízott hivatali dolgozónak és a településtervezőnek adja át.

*Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a [www.morahalom.hu/Rendeletek](http://www.morahalom.hu/Rendeletek) menüpont alatt.*

*Dr. Tóth Krisztián  
jegyző*

### ÚJ NÉGYLAKÁSOS TÁRSASHÁZ ÉPÜLT A VÁROSBAN

Mórahalmon 4 szociális bérlakásból álló új ingatlan épül a Mikszáth utcában. Az épületet a kivitelező 2021. július 9-vel készre jelentette, jelenleg a műszaki átadás-átvételi eljárás zajlik. A bérlők kijelölése megtörtént, ők augusztus hónap folyamán költözhetnek be a lakásokba.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

szept. 4-5. Dr. Papp Zalán +36 (20) 9739 149

szept. 11-12. Dr. Szóke Csaba +36 (30) 324 5032

szept. 18-19. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114

szept. 25-26. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

**50. JUBILEUMI KÓRUSTALÁLKOZÓ**  
**2021. 10. 02., szombat 15 óra, Aranyszöm Rendezvényház**  
**Szeretettel várunk minden érdeklődőt!**



# VÁROSUNKBAN ÜNNEPELTÉK A SZÜLETÉSNAPIJUKAT

## 30 ÉVES A MAGYAR POLGÁRŐRSÉG

*folytatás az első oldalról*

A rendezvény keretében sor került az ifjú polgárőrök fogadalomtételére, majd *Kiss-Rigó László*, szegedcsanádi megyés püspök megáldotta a jelenlévőket. Az eseményt *Orbán Viktor* miniszterelnök levélben köszöntötte.

A rendezvény létrejöttét több hónapos előkészület előzte meg. Az ünnepi műsor és köszöntő mellett színpadi produkciók, különféle bemutatók várták a vendégeket és a gyerekek sem maradtak programok nélkül.

Az eseményt 10 órakor az ünnepi műsor nyitotta meg. Fellépett *Radics Bálint* és citerazenekara, a sándorfalvi Suhancok, a Zákány-széki Citerazenekar és *Pintér Tibor* is. A későbbi programblokkban

a Móraalmi Néptánc Egyesület, a Parlando Énekegyüttes, az Arlechino Táncegyesület, a helyi ugrálókötelesek, valamint a Móraalmi Fúvószenekar előadását láthatták.

A színpadi produkciók mellett különféle bemutatók is várták az érdeklődőket. Volt kutyás-lovas, dámalovaglás, íjászbemutató, és láthatták a résztvevők *Besenyi Péter* műrepülő bemutatóját is. A gyerekeket játszóház, arcfestés, ugrálóvár, mobil kresz pálya, lósimogatás és a bátrabbakat lovalgás várta.

További fotók az Országos Polgárőr Szövetség honlapján tekinthetők meg.

*Forrás: delmagyar.hu*



# FÉLMILLIÁRD FORINTBÓL ÚJUL MEG A CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ RENDSZER



A Kissori úti lakópark területén is új csatornákat létesítenek.

Mórahalom városát 1999 nyarán érte az első özönvíz szerű esőzés, amely komolyabb problémát okozott, hiszen a csapadékvíz-elvezető rendszer akkor még felkészületlen volt az ilyen szélsőséges időjárási körülményekre és annak kezelésére. Idén a város mintegy félmilliárd forintot nyert azoknak az utcáknak a rekonstrukciójára, amelyet annak idején, 1999-ben és 2000-ben a helyzetre való felkészülés jegyében, rögtönözve tudtak csak létrehozni. Több olyan utcát, útszakaszt is bevonnak, amelyek eddig nem rendel-

keztek kialakított csapadékvíz-elvezetővel.

A pályázat keretében az alábbi műszaki tartalmat valósítják meg:

– 1. Bástya sor II. – Szikkasztós burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csatorna átereszekkel. (23 ha-os vízgyűjtő) a következő utcákat érinti: Munkás, Arató, Dankó, Kapás, Nyár utca, csatorna hossza összesen: 2848 m.

– 2. Kissori lakópark – Szikkasztós burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csatorna átereszekkel, 11,7 ha-os vízgyűjtő, a következő utcákat érinti: Masa, Babarcsi, Volford,

Tanács, Kissori út, csatorna hossza összesen: 1525 m.

– 3. Rekonstrukciós szakaszok – Szikkasztós burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csatorna átereszekkel, a következő utcákat érinti: Kölcsey, Szövetkezeti, Kodály, Széchenyi, Egyenlőség, Remény utcák, csatorna hossza összesen: 2404,83 m.

A felsorolt utcák nem engedélykötelesek, elindították a közbeszerzési eljárást.

– 4. Mórahalom belső régi csatornát tehermentesítő csatorna – Földmedrű nyíltszelvényű csatorna átereszekkel tiltókkal kialakítva. Csatorna hossza összesen: 560 m.

– 5. Szegedi u. 5514 sz. u. zárt szakaszok északi oldal. Zárt csatorna szakasz szegedi út északi oldalán a Csend utca és a temető bejárat közötti szakaszon. A zárt csatorna mellett végig szikkasztó dréncsöves ágakkal, kavicságyban geotextiliában, aknába bekötve. Csatorna hossza összesen: 150 m.

– 6. Szegedi u. 5514 sz. u. nyitott szakaszok északi oldal. A Ruzsai út és a temető közötti szakasz szikkasztós burkolattal ellátott nyíltszelvényű csatorna átereszekkel, csatorna hossza összesen 417 m.

– 7. Szegedi u. 5514 sz. u. nyitott

szakaszok déli oldal. Szikkasztós burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csatorna átereszekkel. Csatorna hossza összesen: 543 m.

– 8. Átemelő, Szegedi út 90 előtt. Szegedi út északi oldali Ruzsai út és a Temető között lévő terület vízét elvezető csapadékvíz átemelő kialakítása.

– 9. Átereszek bővítése a Fürtön sor irányába. A Móraalmi Belső régi csatornán áteresz kapacitások növelése, párhuzamos kiépítéssel, csatorna hossza 16 m.

– 10. Új Záportározó. A Szegedi úti és István király úti főgyűjtő tehermentesítő záportározó, kapacitása 2350 m<sup>3</sup>.

A projekt során megvalósítani tervezett építési engedély köteles beruházások tervezetét az önkormányzat elkezdte. A tervet elkészültét követően mindegyik szakasz esetében vízjogi engedélyezési eljárást, majd közbeszerzési eljárást kell lefolytatni.

Az alábbi linken *Nógrádi Zoltán* polgármester tájékoztatóját nézhetik meg a csapadékvíz-elvezető rendszerrel kapcsolatban: <https://www.facebook.com/nogradizoltanmoraalom/videos/787815041893962>



## ÁTADTÁK A 2021. ÉVI MEGYEI KITÜNTETŐ DÍJAKAT

# MÓRAHALMI GYERMEKORVOST IS DÍJAZTAK

25 díjat adott át a Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat augusztus 20-án az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban, az államalapításra emlékező ünnepség keretein belül.



A Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban tartotta ünnepi megemlékezését, melyen *Gémes László* elnök adta át a 2021. évi megyei kitüntető díjakat azon kiemelkedő megyei személyeknek, akik példaértékű munkájukért elismerést érdemeltek ki. Mivel a március 15. kapcsán díjazottak a járványhelyzet miatt tavasszal nem tudták átvenni a kitüntetéseiket, így ezt is most pótolta a megye. Az eseményen átadták a Csongrád-Csanád Megye Egészségügyéért Díjat is, amelyet *Dr. Forgács Erika*, Mórahalom gyermekorvosa is kiérdemelt.

A megemlékezés *Fábri Géza* és *Fábri-Ivánovics Tünde* előadásá-

ban a Himnusszal vette kezdetét, majd elsőként *Farkas Sándor* miniszterhelyettes mondott beszédet. Gémes László köszöntő beszédében elmondta, hogy „Szent István király soha el nem halványuló alakja örökre része a magyar hagyományoknak. Hatalmas elszántsággal, ugyanakkor végtelen alázattal szolgálta nemzetét.” A megyei elnök úgy fogalmazott: „a kenyér az életet, a megélhetést és az otthon szimbolizálja, a nemzeti színű szalaggal átkötött kenyérral azt fejezzük ki, hogy az élet és a haza összekapcsolódik.

A *Dr. Kiss-Rigó László*, Szeged-Csanádi Egyházmegye püspöke által megszentelt új kenyéret Gémes László és *Makra József*, Ópusztaszer polgármestere szegte meg.

## BEFEJEZŐDÖTT A 2021 NYÁRI SZABADTÉRI LOVAS SZÍNHÁZ

Nagy sikerrel zárult a Patkó Lovas és Szabadtéri Színház 2021-es nyári évada. Új bemutatók, látványos előadások, koncertek és pazar lovas színházi előadások jellemezték a színház repertoárát.



is színesítette a nyári kínálatot. A Budapest Bár *Tóth Verával* és *Mező Misivel*, valamint *Zorán* nagykoncertje is méltán vívták ki a közönség szeretetét.

Ugyanígy a lovas színház produkciói is hatalmas közönségsikernek örvendtek. A már bevált operettek, mint a Csárdáskirálynő vagy a Marica grófnő, illetve a Rózsa Sándor legendáját modern köntösbe bújtató alföldi betyár története, karöltve a Szilaj musical-lel éppolyan szerethető előadások voltak, mint az új bemutatóként Mórahalomra érkező Rómeó és Júlia musical koncert változat, vagy a mesés keletet a

nézők elé varázsoló Aladdin. A lovas színházi évad idei legnagyobb sikere az augusztus 20-án bemutatott Szent László, a lovagkirály című népi rockopera. A látványos csatajelentekeket felvonultató nagyszabású produkció olyan, eddig nem látott arcát mutatta a Nemzeti Lovas Színháznak, mely méltó módon emelte a színházi szórakoztatás legnagyobbjai közé a társulatot.

A Patkó Lovas és Szabadtéri Színház már dolgozik a 2022-es nyári évadon, ahol ismét különleges és színházi szórakozás kiemelkedő produkcióit kívánja bemutatni a Futó-Dobó Lovasközpontban.



A szabadtéri színházi szezon az 5., míg a lovas színház a 7. évadát zárta 2021. augusztus 29-én. Az egész nyarat átölelő színházi évadban olyan különleges előadásokat tekinthettek meg a nézők, mint a Magyar Nemzeti Táncegyüttes által színpadra állított A Tenkes kapitánya, a látványvilágában egyedülálló Nikola Tesla – Végtelen energia című musical show-t, vagy a világhírű ReCirquel tár-

sulat újcirkuszi előadását. Nagy öröm, hogy immár hagyomány-szerűen, ismételten sikerült bemutatkozási lehetőséget biztosítani a határon túli magyar színjátszásnak. A nagyváradi Szigligeti Színház Valahol Európában című klasszikusa méltó nyitánya volt a szabadtéri szezonnak, míg a Szabadkai Népszínház Osztigás Mici című komédiája könnyed feltöltődést jelentett. Két nagykoncert

# TURISZTIKAI FEJLESZTÉS INDUL A NAGYSZÉKSÓS-TÓNÁL

1,7 milliárd forintos támogatásból újul meg a Nagyszéksós-tó és környéke a jövőben. Új kilátókkal és egy komplett látogatóközponttal bővítik a területet, a tó teljesen körbejárható lesz.



A város célja, hogy a már több mint száz bivalyból álló gulya a megújult látogatóközpont segítségével továbbra is felhívja a figyelmet a Kiskunsági Nemzeti Park értékeire. A munkálatok előreláthatólag 2022 elején kezdődnek.

A mintegy 100 hektáros terület a több mint 2000 hektár kiterjedésű

Körös-éri Tájvédelmi Körzet része. Mórahalom önkormányzata és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság 2008-ban egy Európai Unió által finanszírozott rekonstrukciós munkába fogott a területen, bivalyokat telepített a náddal benőtt tómederbe. Ezzel létrejött a Dél-Alföld első bivalyrezervátuma, a

vizes-mocsaras élőhelyeket kedvelő háziállatokkal történő legeltetés pedig látványos módon állította helyre a hajdani szikes tavat.

A Nagyszéksós-tó szélén kialakított betekintő, kilátó és tanösvény a turisták kedvelt célpontja, ennek köszönhetően a terület madárvilága teljesen hozzászokott az emberi jelenlétnek. A tómederben költő és táplálkozó madarakat ezért egészen közelről is lehetőség nyílik megfigyelni, ami a madármegfigyelők mellett a természetfotósok számára is kedvelt célponttá teszi a bivalyrezervátumot.

Mára az egyik leglátogatottabb turisztikai célpontjává vált Mórahalomnak a Nagyszéksós-tó és környéke, amelyben akkora lehetőséget lát az önkormányzat, hogy pályázati támogatásból hamarosan továbbfejlesztik. *Szűcs Anikó* vezető projektmenedzser elmondta, a Kiskunsági Nemzeti Parkkal együttműködésben úgy gondolták, hogy ennek legjobb eszköze egy látogatóközpont lenne ökoturisztikai funkciókkal megerősítve.

„A beruházás egyik fő eleme a bivalyok körüli terület és az ide csoportosítható funkciók. A látogatóközpont az állatbeálló mellett kap helyet. Ez egy közel 800 négyzetméteres épület, benne egy gólyamedekházzal, külterületen egy gólyaröpdével, ahol a gyógyulófélben lévő madarakat lehet megtekinteni” – magyarázta a projektmenedzser.

A természetfotósokra is gondoltak, a tó egyik legérdekesebb eleme egy vízbe süllyesztett madárles lesz, ahol 200 méteres szakaszon tudnak majd besétálni a látogatók a tó közepébe.

Az 1,7 milliárd forintos beruházás közbeszerzésének elindítása már folyamatban van. Az önkormányzat, mint *Szűcs Anikó* projektmenedzser elmondta, úgy tervezi, hogy legkésőbb jövő év elején elkezdődhet a beruházás és körülbelül egy-másfél év alatt elkészül a nagyszéksós-tói látogatóközpont.

*Forrás: delmagyar.hu*

## A DZSUNGEL KÖNYVÉBE KERÜLHETTÜNK

Akela meghívására a szegedi Nagyállomásra indultunk és Csengelén szálltunk le a vonatról augusztus 12-én. Hosszú sétával jutottunk el a tábor helyszínére. Mindenki berendezkedett a saját szobájában örs tagjaival együtt.

Vizes napunkon poharat ragadtunk és konyhai edényeket. Merítés után az ellenfél térfelén lévő gyűjtőregolyához kellett odaérnünk. Akkor nyert a csapat, ha megtelt az edény.

A szombati napon ismét sokat gyalogoltunk, mert meg akartuk szerezni a „paraszt”. Az úton, ha kamionossal találkoztunk, mutatunk a jelet és a többség visszadúrdált nekünk.

Számháborúztunk is a ház körül. Taktikáink között szerepelt a tankba állás (egymással szemben összekapaszkodunk), egymás számának takarása karral és a fához állás. A pirosak nyertes köre után kiderült, hogy előnyben voltak amiatt, hogy elmosódtak a számaik. Megoldásként felcseréltük a kártyákat. Hasonló játékként volt két lavór két kendővel. Ha egy ember védett, ak-

kor egy ember támadhatott. A kendőket hiába rejtettük el, senkinek sem sikerült a másikét megtalálni.

Egy másik nap érmekeket lehetett gyűjteni, amikből öt egy labdát ért. A második körben nehezítették a játékvezetőket, hiszen tíz érme lett egy labda ára. Rablás is lehetséges volt, de csak annyi rabló lehetett, ahány támadó volt. Ha az ellenfél játék közben hozád ért, akkor kihívott egy párbajra, ami lehetett parasztnintendo, ujjharc vagy kő-papír-olló.

Állomásokhoz kapcsolódó feladatokkal lehetett fizetőeszközöket szerezni máskor és a pénzért élelmiszereket lehetett venni: nápolyit, ropit, mogyorót, csokit, limonádét és teát.

A napirendet és a hozzá kapcsolódó kötelességeket szeretném még ismertetni. Hét órakor keltünk, 7.15-kor „csontot ropogtattunk” az udvaron, 7.30-kor a szobák szemléje következett, utána zászlófelvonás, majd reggeli, játék és ebéd. Az ebédet vagy az iskolakonyhán főzték, vagy a túraker csomagoltak hideg ennivalót vagy helyben

főztek bográcsban. Étkezés után sziesztaival folytattuk a napot.

Minden nap kaptak az örsök szolgálatot: vadászati szolgálat (konyha), tábortúzi szolgálat, fohászokdók is voltak, illetve históriások, akik az előző napról készítettek részletes beszámolót. Lefekvés 22 órakor volt, de „mi azért később fekdüztünk le”. A telefonokat begyűjtötték, de esténként lehetett használni azokat.

A vizsga teljesítése is állomásokon történt. Sikeresen kiérdemeltük a jelvényt, a pajzsot vagy a kiscser-

kész-nyakkendőt, attól függően, hogy ki mióta csatlakozott a csapathoz. Ezeket az esti tábortűznél ünnepélyes formában vehettük át.

A héten még Maugli kalandjai közé tartozott: a víz alatti búvárkodás, körbeutaztuk a világot és az esti tábortűznél az örsünk mutatta be a Szabadság-szobrot.

Esténként videón meserészleteket néztünk a filmből. Utolsó reggelünk pakolással telt, de ekkor sikerült a maximális öt pontot megszerezni.

*Csóré András*





# „LOMBOSODIK A TANÍTÓK FÁJA”

Mórasuli



2021 júniusában szívet melengető ünnepre került sor a Mórasuliban.

Tudvalévő, hogy iskolánk előtt áll egy messziről kopasznak tűnő fa. Ám közelebről a szépvonalú törzsön megbújó „falevelek” teszik különlegessé ezt a fát, a TANÍTÓK FÁJÁT. A leveleken nevek és évszámok rejtőznek. Azoknak a tanítóknak és tanároknak a nevét és az itt eltöltött éveit őrzik, akik a Mórasuliban, vagy annak elődjénél 5 évnél hosszabb ideig tanítottak mórashalmi gyerekeket írni, olvasni és számolni, nevelték szépre és jóra, jelenleg azonban már nem a nevelőtestület tagjai.

A mára jelképpé vált emléket 1997 szeptemberében a felújított iskolaépület átadásakor avatták fel. Szép hagyomány indult el, mely kellő tiszteletet ad minden tanítónak, tanárnak, akik diákok sokaságát vezették el a tudás birodalmába.

Idén hat levéllel gyarapodott a FA. *Makráné Ábrahám-Fürös Gizellának, Kovácsné Fodor Katalinnak, Malmosné Borsi Editnek, Baksáné Farkas Zsuzsannának és Mester Gyulánának* pedagógus pályájának lezárását jelenti, hogy „levele” felkerült a fára, míg *Bertháné Pintér Mónika* más intézményben folytatja nevelő-oktató munkáját.

„Gyerekek közt eltöltött élete végén mondta egy nagyszerű tanár:

Gyereket nevelni annyi, mint kavicsot dobálni a tengerbe... Igen, leül az ember a parton, és dobálni kezdi a vízbe a köveket. Kisebbit, nagyobbat. És nem lát semmit. Dobálja tovább – és akkor sem lát semmit... Hiába – gondolhatja –, nem történik semmi. Hát érdemes?! Igen ám, de ha valaki elég kitarító, egyszer csak meg fogja látni, amint a víz színén megcsillan valami. – Föld!

Széles – nagyon széles alap kell a mélyben, hogy láthatóvá váljék a csúcsa. De minden kavics: szigetek, hegyek kezdete lehet. Igen, a hegyrakás-szigetépítés öröme a mienk. Építünk bátran!”

Kedves Kollégáink!

Ti bátran, szeretettel építettétek a szigetek, hegyek alapjait. Köszönjük az együtt töltött éveket, hogy mindig, mindenben számíthattunk rátok. Egészségben gazdag, izgalmasan nyugodt éveket kívánunk nektek!

*A Mórasuli nevelőtestülete*

## JANKÓ ÁDÁM GRAFIKAI KIÁLLÍTÁSA RAJZOLT DALOK

Jankó Ádám a mórashalmi önkormányzat egyik projektmenedzsere, de munka után egészen más jellegű tevékenységek „mozgatják”. Legutóbb az Ezer Év Parkjában nyílt kiállítása – az ott látható képeket digitális technikával rajzolta.

Ádám régóta tehetséges az alkotásban, de a digitális grafikával csak néhány éve ismerkedett meg és azóta rendszeresen készíti olykor absztrakt, olykor illusztrációként

szolgáló képeket. Célja minden esetben az, hogy munkái gondolkodásra bírják a befogadót. Legutóbbi, 12 részes sorozatában kedvenc dalszövegeit hívta segítségül mindehhez (mint például Bajdázó: Lekapcsolom a villanyt a fejemben, Hiperkarma: Hiperkarma, Quimby: Magam adom, Akkezdet Phiai: Sprint, Cseh Tamás: A job-bik részem, Punnany Massif: Engedd el).



## TANSZERT GYŰJTÖTTEK A NAGYCSALÁDOSOK

Idén augusztusban már negyedik alkalommal hirdett közös tanszergyűjtő akciót a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) és az Auchan áruházlánc. Azon családoknak, akik több iskoláskorú gyermekeket is nevelnek, megterhelő lehet a tanév eleji bevásárlás, még akkor is, ha valóban csak a legszükségesebb eszközöket szerzik be. Éppen ezért indult útjára ez a közös gyűjtési akció, ahol az Auchan vásárlói egy-két termékkel többet vásárolva a NOE segítségével, közvetítésével támogathatták a rászorulókat. Az előző évben 65.000 tanszerből 1.700 többgyermekes családnak jutott iskolakezdési csomag.

A „Jövünk a Család” Nagycsaládosok Mórashalmi Egyesülete két hétvégén gyűjtött tanszereket a szegedi Auchan áruházban. Ezúton is szeretnénk megköszönni a sok adományt, amiből számos családnak tudtuk megkönnyíteni a tanévkezdést.





# KÉT KERÉKEN AZ OVISOK



Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk a természet megismerésére, annak védelmére és az egészséges

életmód alakítására.

A Csupafül csoportban már kis-csoport végén elkezdjük a kerék-

pározás népszerűsítését, mivel azt tapasztaltuk, hogy a gyerekek többsége szinte csak autóval közlekedik. Elsődleges célunk a kerékpározás technikájának elsajátítása, a helyes kerékpáros közlekedés megismerése, rögzítése, ezért a kezdetekben felmérés céljából kisebb távokat teszünk meg az óvoda környékén. A későbbiekben a gyermekek erőletéhez igazítjuk a megteendő távot, illetve a kirándulással töltendő időt.

Minden biciklizés előtt megbeszéljük a közlekedési szabályokat és folyamatosan beszélünk a baleset megelőzéséről. Ősszel és tavasszal heti rendszerességgel kerékpározunk. Felveszünk egy hátizsákot, viszünk távcsvet, nagyítót, és akik még nem tudnak biztosan kerékpározni két keréken, azok szüleit megkérjük, hogy szereljenek fel oldalkerekeket. A friss levegőn való mozgással megvalósul az egészséges életmódra való nevelés, és a gyerekek mindig örömmel tekernek a tiszta levegőn.

Városunk és a környezetünk adta lehetőségeket mindig próbáljuk

kihasználni, fontos feladatunk és célunk, hogy a gyermekeink ismerjék meg közvetlen környezetünket, szeressék és értékeljék azokat.

Idén az első hosszabb távú utunk az újonnan megnyílt Virágátriumba vezetett, ahol megcsodálhattuk a szebbnél-szebb virágokat és megismerkedhettünk a virágkötő munkájával. Következő úticélunk az óvodánktól távolabbi eső játszótér felfedezése volt, ami egy kicsit újdonság volt gyermekeink számára a megszokott óvodai játékoktól. Nagycsoportban tervezzük a Bivalyrezervátum megtekintését és az ottani állatvilág megfigyelését. Ősszel a különböző mezőgazdasági munkálatokkal szeretnénk megismerkedni, illetve betekintést nyerni a különböző mesterségekbe.

Igyekszünk olyan élményszerű kirándulásokat és programokat szervezni a gyerekek részére, amelyekkel megerősíthetjük az épített környezethez, az élővilághoz és a természethez való kötődésüket.

Csupafül csoport



## BABA TRÉNING

(babamasszázs -pöttöm torna)  
a Biztos Kezdet Gyerekházban!

*A csecsemők az első 12 hónap során elképezhető sebességgel sajátítják el az önállóságához szükséges motoros készségeket. A tehetetlen csecsemőből önálló kisgyermek válik, aki el tudja érni, amit szeretne. A komplex, babamasszázszt is érintő foglalkozások segítik a fejlődés nehéz állomásait és egyben erősítik a szülő-gyermek közötti bizalmi, szeretetteljes kapcsolatot. A szabadon mozgó gyermek magabiztosabbá, testileg-lelkileg kiegyensúlyozottabbá és egészségesebbé válik.*

**SZEPTEMBERBEN INDUL A BABA TRÉNING !**

*Ha felkeltettük az érdeklődésed várunk sok szeretettel*

**2021. SZEPTEMBER 22-ÉN SZERDÁN 10 ÓRÁTÓL**

*A Biztos Kezdet Napsugár Gyerekházban!*

**A FOGLALKOZÁSOK GYÓGYTORNÁSZ VEZETÉSÉVEL ZAJLANAK.  
A PROGRAM 3 HÓNAPOS KORTÓL AJÁNLOTT!**

Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház  
Berta Nikolett - gyerekház munkatárs  
Mórahalom, József Attila utca 6.  
Tel: 06 (30) 708 4453  
Facebook: Napsugár Gyerekház Mórahalom



# UTÁNPÓTLÁS ZENEKARUNK IS TÁBOROZOTT A NYÁRON

A nyár folyamán a Móraalmi Fúvószenekar megállás nélkül utazott és koncertezett, azonban Utánpótlás Fúvószenekarunknál sem állt meg az élet.



2021-ben már második alkalommal szerveztük az kisenekarnak Erzsébet-tábort. A Zeneiskolában ezúttal harminchat gyermeknek – köztük 7 ügyes furulyás növendékkel – tartottunk napközi jellegű tábor.

Az öt nap alatt számos programmal színesítettük a mindennapokat, volt virológiai előadás, melyet *Masa Andrea* tartott, volt játékos vetélkedő a szelektív hulladékgyűjtésről és az energiatékony életmódról *Gárdián Renáta* és

munkatársai vezetésével. Ellátogattunk az Ezer év parkjába, focibajnokságot szerveztünk – ahol a lányokból álló csapat legyőzte a mind a két fiúcsapatot –, ellátogattunk a Páva Vendégházba, ahol szakszerű előadást hallhattunk a rackajuhokról, pávákról, és egyéb, a környéken előforduló őshonos állatokról.

A sok program, játék mellett azért a szakmai munka sem maradt el. A furulyások szőlóban és kamarazenélésben is kipróbálhat-

ták magukat. A zenekar a melegre való tekintettel kinn, a diófa alatt – a zeneiskola belső udvarában – igyekezett új darabokat megtanulni, illetve az új tagokat beépíteni a meglévő együttesbe.

A tábor utolsó napján egy kis hangverseny keretében bemutattuk a megtanult darabokat a szülőknek, érdeklődőknek. A koncert díszletül a tábor ideje alatt készült rajzok, színezők kerültek.

Köszönettel tartozunk a táborban előadók mellett támogató-



inak is; *Katona Lászlónak*, *Szekecsné Ábrahám Gyöngyinek* és családjának, *Kurajda Dórának* és családjának, *Papp Gábornak* és családjának, *Bálint Andrásnak* és a Hunor Coop-pal szemben lévő Zöldségesboltnak, a nagyzenekarból *Kovács Milánnak*, *Tanács Ábelnek*, *Szalai Mártonnak*.

A tábor szakmai részéért feleltek: *Nagy Veronika*, *Czifra Dániel*, *Ördög Mihály* és *Szalai Krisztián* fúvós tanárok.

*Szalai Krisztián*  
Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola Utánpótlás Zenekarának vezetője

## KÉRJÜK, TÁMOGASSA A MÓRAHALMI TEMPLOM FELÚJÍTÁSÁT!

Adományait eljuttathatják személyesen a plébániahivatalba, elhelyezhetik a templom belső perselyébe, vagy átutalással a következő bankszámlaszámra: 56900044-10001868 (ez esetben a közleményben kérjük jelezni: „Templom felújítására”).

Az 50.000 forintot elérő adományozók névsorát emléktáblán örökítik meg, amelyet a felújítást követően helyeznek el a templomban. További információ a plébánián és Joó Balázs plébánostól kérhető.



## FECSKENAP A SZENT LÁSZLÓ ISKOLÁBAN

Első osztályosaink augusztus 29-én vidám, játékos Fecskenenapon ismerkedtek egymással, tanítóikkal, miközben izlelgették a várva várt iskola varázslatos világát.



## KÖSZÖNTJÜK AZ ÚJSZÜLÖTT MÓRAHALMI BABÁKAT!



*Balogh Ábel*



*Jakus Loretta*



*Juhász Anna*

### SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Juhász Miklós Imrénének és Lénárt Adrienn-nek **Anna**,  
Jakus Zsoltnek és Jakusné Lengyel Georginának **Loretta**,  
Kucsora Zsuzsannának és Janovics Tamásnak **Kata**  
Kovács-Tanács Renátának és Balogh Árpádnak **Ábel**



*nevű gyermeke született.  
Jó egészséget!*

### HÁZASSÁGKÖTÉS

- Nagy József és Kurucz Zsanett
- Szűcs Csaba és dr. Harkai Lilla
- Tari Tamás és Urbán Katalin
- Kothencz Gábor és Gregus Anita Edit
- Reinhardt Csaba és Papp Ágnes



*házasságot kötöttek  
Sok boldogságot!*



### VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk  
újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek  
fényképet gyermekeikről a [media@morahalom.hu](mailto:media@morahalom.hu) címre!  
**Érdeklődni a védőnőknél is lehet!**

### ELHUNYTAK

Király István, 79 éves (Szegedi út 1.)  
Széll István Jenő, 64 éves (István király út 6.)  
Asztalos Sándorné Opletán Erzsébet, 92 éves (Szeged, Bérkert u. 35.)  
Tanács Imre, 88 éves (VI. körzet tanya 90.)  
Lékó Imréné Kószó Rozália, 74 éves (Petőfi u. 11.)  
Simon Hajdú Antal, 71 éves (VII. körzet tanya 224.)  
Balog József, 87 éves (Szegedi út 1.)

*Nyugodjanak békében!*





# LEZAJLOTT A PIZZAMONSTER-SZUPERLIGA



U11-es és U13-as korosztályban rendezték meg a PizzaMonster Szuperligát Mórahalmon: az utánpótlás-tornát megtisztelte a magyar válogatott frissen kinevezett másodedzője, *Laczkó Zsolt* is.

Mint azt *Kiss Balázs*, a torna szervezője elmondta, színvonalas tornán játszhattak a gyerekek, akik hasznos tapasztalatokkal lehettek gazdagabbak – valamint a korábbi huszonkét éves válogatott labdarúgó aláírásával is.

**Eredmények, U13-as korosztály:**

1. Szentes 2. Mórahalom 3. Algyő 4. Kiskundorozsma 5. Móravárosi Kinizsi 6. Főnix Tápé 7. Bácsalmás

Legjobb kapus: *Seres Viktor* (Algyő-Főnix)

Legjobb játékos: *Oláh Mihály Bendegúz* (Mórahalom)

Gólkirály: *Lakatos Martin* (Szentes)

**Eredmények, U11-es korosztály:**

1. HFC 2. SZEOL SC Kék 3. SZEOL SC Fehér

4. Kiskundorozsma 5. Szentes 6. Mórahalom

Legjobb kapus: *StumpfMáté* (SZEOL SC Kék)

Legjobb játékos: *Takács Máté* (HFC)

Gólkirály: *Kérdő Zénó* (SZENTES)



A Sokadalom hétvégéjén a vasárnapi ünnepi szentmisén részt vett a testvértelepülésünkről, Csíkszentmártonról érkezett 30 vendég és polgármesterük, *Birtalan Sándor*, akiket a szertartás során *Joó Balázs* plébános áldásban részesített. A misén és a négy keresztelő során énekkel is közreműködtek a Nemzeti Lovas Színház művészei *Pintér Tibor* igazgató vezetésével.



Kárpátia - Magyaroknak születtem című film vetítésére került sor az Aranyszöm Rendezvényházban augusztus 29-én. A program házigazdája a Szent László Király Alapítvány, rendező-producer *Bicskei Éva* volt. A film a Nemzeti Összetartozás jegyében, a Trianon 100 éves évforduló kapcsán készült. A vetítésen részt vettek a mórthalmiak mellett Csíkszentmártonból és Temerinből érkezett vendégeink is.

## VÁROSKÁRTYA

[morahalomkartya.hu](http://morahalomkartya.hu)

Neked kedveziünk!



MÓRAHALOM



TIKAI KÁRTYA  
MÓRAHALOM



MÓRAHALOM



NEM TARTOTTAK SZÜNETET

# NÉPTÁNCOS NYÁR, NYÁRZÁRÁS



2021 nyara sem telt tétlenül a mór ahalmi néptáncosok körében. A júniusi év végi vizsgákat, szerepléseket követően megkaptuk az augusztusi városi programokra a felkéréseket, amelyeken felbuzdulva a Mór ahalom Néptánc Egyesület tagjaival úgy döntöttünk, nem tartunk nyári szünetet. A július így az utánpótlással újonnan összevont egyesülettel a nyári közösségi programok mellett a felkészüléssel telt.

Augusztushoz közeledve belefogtunk a komolyabb szervezési feladatokba, melynek első gyümölcse az augusztus 9-13. között a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskolában megtartott III. „Rözügtető” Gyermekek Néptánc Tábor volt, amelyről mind a gyerekek, mind a segítők, mind a jelenlévő tanári kar nevében állíthatom, hogy felejthetetlen élmény volt. A tábor programjainak gerincét a szakmai foglalkozások, azaz a néptánc-próbák jelentették: A kisebbek *Bálint Aliztól* és *Beták Barnabástól* tanultak mezőföldi játékokat és táncokat, a nagyobbak pedig a

Szarvasról érkezett *Bakró Erzsébettől* és *Oláh Márkóttól* tanultak székely táncokat az erdélyi Nyárad-mentéről. A négy tanáron kívül állandó résztvevő volt *Kispéter Éva*, egyesületünk női tanárja és a Mór ahalom Néptánc Egyesület számos táncosa, akik önkéntesként tették lehetővé, hogy a tábor programjai a lehető leggyöngyösesen valósulhassanak meg, valamint a ki-kilátogató szülők, akik rendszeresen gyümölcstől, zöldségtől, lekvártól, kenyértől roskadozó kosarakkal biztosították a táborozók tízóráiját, uzsonnáját. A próbák közti szünetek sem kongtak üresen. *Dimény Ibolya* vezetésével kézműves foglalkozásokon vettek részt a gyerekek, ahol gyönyörű karkötőket, kalárisokat készítettek. Minden este csapatépítő sport- és drámajátékoktól volt hangos a tábor, a szerda délutánt a Szent Erzsébet Mór ahalmi Gyógyfürdőben töltöttük, az utolsó kint töltött éjszaka egy fergeteges táncjáték köszönhetünk a mór ahalmi Szekeres Bandnek, illetve az illési Rézhúros Bandának,

penteken táborzárásként pedig a táborozók a családtagjaik, barátaik előtt műsorba rendezve mutatták be, mit is tanultak a táborban.

A tábort épp magunk mögött tudva, augusztus 14-én délután a Patkó Lovas és Szabadtéri Színpadban megszervezett Országos Polgárőr Napon léptünk fel a művészeti iskola Rezeda csoportjával, valamint az egyesülettel. A délelőtt a koreográfiák felszínre hozásával, utolsó simításaival telt, a fellépés után pedig a szervezők réttel vendégelték meg bennünket.

Augusztus 21-én *Bakai Bernadett* és *Skrionya Norbert* lakodalmát színesíthettük a nagyszülők szervezésében egy rövidebb meglepetés produkcióval, majd menyasszony táncoltatással.

Ezzel pedig elérkeztünk a nyár utolsó programjához: a várva várt Homokháti Sokadalom keretein belül szervezett XVII. Nemzetközi Néptánc Fesztiválhoz. A fesztivál napján 15 órakor egy moldvai flashmob-bal leptük meg a fürdő

előtti járókelőket az egyesület és a művészeti iskola táncosaival. A talpalávalót a Szekeres Band szolgáltatta. A flashmob után elkezdődött a készülődés az estére. A gálaműsort – az esőre tekintettel egy tervezettnél rövidebb – felvonulással vezettük fel: viseletben, muzsika kísérettel énekelve vonultunk át a Cacao Klubtól a Pramonád téri rendezvénysátorba, ahol rövid zenekari beállítás után elkezdődött a gálaműsor. A műsorban szokásunkhoz híven a helyi táncosokon kívül több vendégegyüttes is szerepet kapott: határon túlról, Horgosról a Bartók Táncgyűttes egy mérai mulatságot vitt színpadra, a szabadkai Róna Táncgyűttes sárközi táncokat mutatott be, az Eleki Román Hagyományörző Táncgyűttes bemutatva saját, otthoni táncait és énekeit, illetve Szegedről az Eleftheria Táncscsoport a fesztiválon egyedülállóként a Kárpát-medencén kívüli, görög táncokkal szerepelt. Mór ahalomról a Mór ahalmi Alapfokú Művészeti Iskola néptáncscsoportjait és a Mór ahalom Néptánc Egyesületet láthatták a nézők: a Rezeda csoportot csallóközi polgári táncokkal, a Tengelice csoport moldvai és bukovinai táncokkal lépett fel, a műsort pedig az egyesület zárta a nemrég elkészült ördögösfüzesi koreográfiájával. A gálaműsort követően közösen megvacsoráztunk a vendégcsoportokkal, majd a Cacao Klubba átvonulva egy felejthetetlen táncjátékkal zártuk az estét, amelyben a Szekeres Band és a Rézhúros banda mellett a békecsabai Talléros Együttes szolgáltatta a zenét.

2021 nyarának hála a mór ahalmi táncosok ismét megtapasztalhatták az állandó pezsgést, a színpadi létet, a hálás közönséget, a vastapsot és nem utolsósorban az egymást érő közösségi programokat, ami az elmúlt időszakban mindannyiunknak hiányzott. Ezt a nyarat magunk mögött tudva élményekkel feltöltve, motiváltan vágunk bele a 2021/2022-es tanévbe!

*Beták Barnabás*

Lapunk megtalálható az interneten: [www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1](http://www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1)





SZENT ERZSÉBET  
MÓRAHALMI  
FÜRDŐGYÓGYÁSZATI  
NONPROFIT KFT.

# 5 ALKALMAS MASSZÁZS BÉRLET

(20 perces gyógymasszázs)

## -20% KEDVEZMÉNY

~~12.000 Ft helyett~~  
**9.600 Ft**



Szent Erzsébet  
Mórahalmi Gyógyfürdő

**Városkártya!  
Neked kedvezünk!**



**Bejelentkezés:**

[receptio.gyogyaszat@morahalom.hu](mailto:receptio.gyogyaszat@morahalom.hu)

[furdogyogyaszat.morahalom.hu](http://furdogyogyaszat.morahalom.hu)

+36 62 280 123



# MÓRAHALOM



**ARANYSZÖM**  
SZÍNHÁZ  
MÓRAHALOM

2021. szeptember 27. (hétfő) 19:00

# BABAVÁRO

Party

A BOHÉM TÁRSULAT  
előadása

MUSICAL KOMÉDIA  
letfordításban



Karolina: RIGLER RENÁTA  
Bóbo: KOHAUTEK CSABA  
Mári: TIMKÓ JÁNOS  
Eri: JAVORSKÁ EVA  
Júli: FESZS NELLI  
Gabi: PÜTMÖR LÁCI  
Máty: VARGA TAMÁS  
TruZsu: BABJÁK ANNAMÁRIA  
Mikler: HÓRVÁTH CSENGE

**EARLY BIRD AKCIÓNK KERETÉBEN MOST** színhajzjeyét 2500 Ft-os áron vásárolhatja meg az AranySZÖM Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig (tel.:62/281-219), valamint 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján. (Mindkét helyen bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség); a mórachalmi Tourinform Irodában; és online a [rendezvenyhaz.morahalom.hu](http://rendezvenyhaz.morahalom.hu) weboldalon.

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

**ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ 6782 MÓRAHALOM, RÖSZKEI ÚT 1.**

## "EGY FESS PESTI ESTE" *Ramarás Iván* koncert

2021. szeptember 23.  
(csütörtök) 19:30

Koncertjegyek 2700 Ft-os áron kaphatók az AranySZÖM Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig (tel.:62/281-219), valamint 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján. (Mindkét helyen bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség); a mórachalmi Tourinform Irodában; és online a [kolocentar.morahalom.hu](http://kolocentar.morahalom.hu) weboldalon.  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



KOLO KULTURÁLIS KÖZPONT 6782 MÓRAHALOM, RÖSZKEI ÚT 44.  
+36 62 290 980 [www.kolocentar.morahalom.hu](http://www.kolocentar.morahalom.hu) [info.kolocentar@morahalom.hu](mailto:info.kolocentar@morahalom.hu)



**2021. OKTÓBER 11. (HÉTFŐ) 19:00**

MOLNÁR GYÖNGYI  
PÁL TAMÁS  
BALÁZS ANDREA  
DÓSA MÁTYÁS /KRAJNIK-BALOGH GÁBOR  
CSONKA ANDRÁS / NAGY BALÁZS  
ZORGEL ENIKŐ

MJÚZIKELKÁMEDI



## A **veres 71** színház bemutatja **CSOPORTTERÁPIA**

Hat vadidegen, három férfi és három nő érkezik egy csoportterápiára. Kezdetét venné az analízis annak rendje és módja szerint, azonban egy apró hiányosság hátráltatja a dolgok szokásos menetét. **Hol lehet az orvos?** A váratlan fordulatokban, felismerésekben és mulatságos epizódokban bővelkedő történet során további kérdések merülnek fel. Milyen problémákkal küzd egy operaházi balett-táncos, meddig lehet birni 10 méterrel a felszín alatt a Jeges Dunában búvárfelszerelés nélkül, vagy hogy mi történt Velencében '85 nyarán...

**EARLY BIRD AKCIÓNK KERETÉBEN MOST** színházjegyet 3500 Ft-os áron vásárolhatja meg az AranySzöm Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig (tel.:62/281-219), valamint 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján. (Mindkét helyen bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség), a mórahalmai Tourinform Irodában; és online a rendezvényház: [moraalom.hu](http://moraalom.hu) weboldalon. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

**ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ 6782 MÓRAHALOM, RÖSZKEI ÚT 1.**

## BUDAPEST KLEZMER BAND



KOLO KULTURÁLIS KÖZPONT 6782 MÓRAHALOM, RÖSZKEI ÚT 44.  
+36 62 290 980 [www.kolocentar.moraalom.hu](http://www.kolocentar.moraalom.hu) [info.kolocentar@moraalom.hu](mailto:info.kolocentar@moraalom.hu)



**2021. október 28.**  
**(csütörtök) 19:30**

Koncertjegyek **3500 Ft-os** áron kaphatók az AranySzöm Rendezvényházban munkanapokon 8-16 óráig (tel.:62/281-219), valamint 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján. (Mindkét helyen bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra van lehetőség); a mórahalmai Tourinform Irodában; és online a kolocentar.moraalom.hu weboldalon. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!





## PIETAS TEMETKEZÉS

Szempék sírkövesnél  
Mórahalmom, II. körzet 11.  
www.pietasszeged.hu  
Telefon: 06-70/4525-463  
06-62/280-231

**Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig**  
Telefon: 06-30/207-4129

**Teljes körű temetkezési szolgáltatás**

**AKÁR 990 Ft / BALLONTÓL\***

52 Ft / LITER egyszerre 5 ballon rendelése esetén  
\* Kérjen és cseréljen egyszerre 5 ballonnal a kedvezőbb árhoz!

**BALLONOS VIZÜNK HÁZHOZZÁLLÍTÁSA  
DÍJMENTES!**

VÍZADAGOLÓ AUTOMATÁINKAT CSALÁDBARÁT  
EGYSZERI DÍJJAL, HAVIDÍJ-MENTESEN BIZTOSÍT JUK!

Kérje tájékoztatónkat és válasszon családi és  
céges csomagjaink közül.

**06 68 778 888**  
**06 30 955 7679**  
INFO@SZIVARVANYAQUA.HU  
www.szivarvanyaqua.hu

**RENDELJE OTTHONÁBA VAGY MUNKAHELYERE A BÉRISSÉSGÉH!**

**ÚJ LEHETŐSÉG!**

**GENERALI BIZTOSÍTÓ**

CSOK, Babaváró, Ingatlanfedeztetés és Szabadfelhasználású Hitelek, Személyi Kölcsön, Hitelkiváltás stb. ügyintézése a Generali Biztosító Móraalmi Irodájában, a Szabadság u. 34. szám alatt.

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosítások kötése, ügyintézése LAKOSSÁGI és VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT.

ITT VAN a Generali MyDrone biztosítás, amely 2021. 02. 01-től 15% ecom kedvezménnyel is köthető az irodában.

CSÁSZÁRNÉ MARIKA TEL: (30) 427 058 SZÖGINÉ, MARIKA TEL: (30) 621 6852 PAPPINÉ ERIKA TEL: (30) 845 2219

Móraalmi REL Csoport Piaccsarnokban található zöldség-gyümölcs üzletében megújult árukészlettel és egész napos nyitva tartással várjuk kedves vásárlóinkat!

Szeptemberi akcióink:  
- banán: 349,-/kg  
- nyári alma: 349,-/kg  
- csemege szőlő: 699,-/kg

REL BOLT Nyitva tartása:  
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00  
SZOMBAT: 6:30-11:00  
VASÁRNAP: ZÁRVA

A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17 kódszámú, REL csoport létrehozása Móraalmom című pályázatának keretén belül megvalósuló tevékenység”



### TÜKÖRKÉP

**Szerkesztő:** Márton Gábor,  
Veszélka Krisztina  
media@morahalom.hu  
**Szerkesztőség, kiadó:**  
HTV Média Nonprofit Kft.  
6782 Mórahalom, Röszei út 1.  
**Ügyvezető:** Duka Félix

**Hirdetésfelvétel:** Veszélka Krisztina  
(62) 281 219  
Lapzárta minden hó 25. napja  
**Nyomda:** Rensz Magyarország Kft.  
**Megjelenik:** 2.500 példányban  
ISSN 2064-664X (nyomtatott)  
ISSN 2064-6658 (online)

### ÁLLÁSLEHETŐSÉG

A mórahalmi Aranyszöm  
Rendezvényház  
1 fő takarító és  
1 fő technikus munkatársat  
keres.

Jelentkezni a  
+36 (62) 281 219-es  
telefonszámon vagy a  
rendezvenyhaz@morahalom.hu  
e-mail címen lehet.

### LED TV javítás

Előzetes árajánlattal,  
1 év garanciával!

- Villámkárrel kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.
  - Mindig Tv-hez antennaszereelés.
  - Internet lehetőség külterületen.
- Kedvezményes kiszállítás,  
ingyenes szállítás.

[www.ledtvszerviz.hu](http://www.ledtvszerviz.hu)

Komlós Zsolt  
tel: (06) 30/626-1021

### ÁLLÁSHIRDETÉS

Szociális alapellátást végző intézmény mórahalmi kirendeltsége adminisztrátori munkakörbe keres irodai gyakorlattal rendelkező munkatársat.

Munkakör betöltésének feltétele az érettségi bizonyítvány megléte, Excel és Word programok irodai szintű alkalmazása.

Előnyt jelent B kategóriás jogosítvány, szociális végzettség.

Jelentkezni az alábbi e-mail címen  
fényképes önéletrajzzal lehet:  
gordiuszintezmeny@gmail.com



# UGRÓKÖTÉL TÁBOR 2021

Nehéz másfél év után (karantén, edzőterem-hiány) augusztus 16-án 38 lelkes diák, kisgyerek toporgott a Móradosi Sportcsarnok melletti műfüves pályán. Ugrókötelesek gyülekeztek. Kitörő örömmel üdvözölték rég nem látott társait, óvó szeretettel vették körül a legkisebbeket, az újoncokat. Végre eljött a várva várt nap, elkezdődött az immár hagyományos, csapatkovácsoló, versenyévad indító edzőtábor.

Az általános iskola felújítási munkái miatt „vándortábor” letünk. Szerencsére az idő kegyeibe fogadott bennünket, egyszer sem esett, amikor csak a szabadban volt helyünk.

A reggeli játékos bemelegítés a műfüves pályán zajlott. A kézilabdásokat váltva 10-től fél 12-ig miénk volt a nagycsarnok, ahol akadály nélkül foroghattak a kötelek. Ezután az összes cuccunkkal a napközi konyhára sétáltunk – ami a hétfői, majd 40-os melegben a nap legnagyobb kihívása volt –, ahol finom ebéddel pótoltuk a délelőtt elvesztett, felhasznált energiát. Délután a judo csarnokban kaptunk helyet, ahol egy kis pihenő, sok



játék mellett, a helyi adottságokat kihasználva torna, erősítő feladatok vártak a táborlakókra. Három óra-orkor innen is tovább vándoroltunk, a napközikonyhán fogyaszthattuk el az uzsonnát, majd onnan a fürdőbe mentünk, ahol kellemes lubickolás, úszkálás segített a napi megpróbáltatások levezetésében, az izomláz megelőzésében este 6-ig.

A 30 lelkes kisgyerek (öt-tizenkét évesek, újoncok és már sok szép eredményt elért kisversenyzők) és 8 segítőjük (14-22 éves versenyzőink) egy héten át, napi 9 órát „húztak le” vezetőségünkkel hősiesen, sérülés- és hiányzástmentesen. Az utolsó nap büszkén, boldogan húzta fel mindenki az együtt töltött hét emlékére készült tábori pólót, mely

egy kreatív, szuper ügyes szülő keze munkáját dicséri.

Ez úton is köszönet az említett helyszínek, létesítmények vezetőinek, dolgozóinak, hogy a nehézségek ellenére sikeres, élményekben gazdag tábort tudhatunk ismét a hátunk mögött!

*Martyin Lászlóné és Farkas Csamangó Dalma*

## MOSZKVAI ÖKÖLVÍVÓ SIKER



Tizenegy fővel indult útnak Oroszországba a magyar ökölvívó junior válogatott az Ivanovói Nemzetközi Tornára, ahol hazánkat *Megyeri Kolozs* is képviselte, aki győztesen tért haza a magyar csapat többi tagjával együtt.

Kolozs felkészült, hogy nemzetközi porondon is bemutatkozzon: „Nagyon vártam már hogy erősebb nemzetközi viszonylatban is ki tudjam magam próbálni, persze ehhez több edzés is kellett. A verseny előtt edzéseken *Gál László* és *Merész Ferenc* azon voltak hogy kihozzák belőlem a maximumot. Persze az edzéseim Szegeden vannak, de ahogy

az időm engedi akkor otthon, Mórahalmon is edzek egyénileg. Sajnos, a felkészülés alatt sokszor hasfájás hátráltatott ebben, de a versenysúlyomat (57 kg) sikeresen hoztam. A torna leforgása alatt 3 orosz öklözővel mentem parázs meccseket, akikkel szemben sikerült győzedelmeskednem.”

Edzői nagyon büszkék rá, egy rövid pihenő után a munka folytatódik, hogy további sikereket érjen el. Köszönjük szépen *Gál Lászlónak* és *Merész Ferencnek* a felkészítést, és támogatóinknak a segítségét.

Hajrá, magyar ökölvívás!

*Megyeri Soma*

## ÚSZÁSOKTATÁS A MÓRADOMBI USZODÁBAN

Hosszú kényszerzünet után a nyár során újra megtelt élettel a Móradosi Uszoda. Már látogatják szabadidős úszók, vízilabdások és úszni tanuló gyerekek a komplexumot. A Mórthalmi Vízisport Klub ismét elkezdte edzéseit, melynek keretében most lehetőség van egészen ovis kortól ismerkedni a vízzel. A Klub vezetése azt reméli, sokan lesznek köztük, akik majd vízilabdázni is szeretnének a későbbiekben.

**moranettv**  
www.moranettv.hu

facebook.com/moranettv

media@morahalom.hu

*Keressen filmjeinket a YouTube-on,  
fényképeinket pedig az Instagramon!*